
ZARZĄD POWIATU 
   W ZAMBROWIE
   18-300 Zambrów
     ul. Fabryczna 3

Zambrów, dnia 15.03.2022 r.
IR.272.3.2022

Do wszystkich wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w  trybie podstawowym, na 
podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Zarząd Powiatu Zambrowskiego działając w imieniu Powiatu Zambrowskiego 
informuje, że 
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlanych 
związanych  z realizacją zadania inwestycyjnego pn. „Modernizacja infrastruktury 
drogowej poprzez przebudowę drogi powiatowej Nr 2677B – ul. Magazynowa w 
Zambrowie na odcinku 465 m” Wykonawcy zwrócili się z prośbą o wyjaśnienie 
Specyfikacji Warunków Zamówienia .

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień 
publicznych Zamawiający w ramach wyjaśnienia treści SIWZ udziela następującej 
odpowiedzi:

Pytanie 1:
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzdatnianie gruntów spoistych zamiast wymiany ? 2. 
Czy Zamawiający udostępni badania geotechniczne ?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na uzdatnianie gruntów spoistych. Poszczególne 
elementy zadania inwestycyjnego należy wykonać zgodnie z przedmiarami robót.
Zamawiający nie posiada badań geotechnicznych.

Pytanie 2:
W przedmiarze branży sanitarnej ujęto 232,5 m kanału PVC-U dn 315 natomiast w 
projekcie jest 300 m. Proszę o podanie prawidłowej ilości która należy ująć w wycenie ?
Odpowiedź:
Prawidłowa długość ww. kanału PCV została ujęta w przedmiarach robót.

Pytanie 3:
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o załączenie karty produktu bądź rysunku 
technicznego aktywnego przejścia dla pieszych oraz systemu prewencyjnego pomiaru i 
wyświetlania prędkości.
Odpowiedź:
Zamawiający załącza plik „Aktywne przejście dla pieszych”.

Pytanie 4:
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o załączenie dokumentacji SST dotyczącej 
nasadzeń.
Odpowiedź:
Zamawiający załącza SST dotyczącą nasadzeń.



Powyższe wyjaśnienie nie powoduje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

  STAROSTA
mgr inż. Stanisław W. Ożlański 
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